

## Sauvignon Blanc Kalkstein

Sauvignon Blanc gilt als eine der edelsten Weißweinsorten der Welt. Von seinem Ursprungsland Frankreich hat der Sauvignon Blanc seinen Siegeszug über Neuseeland schließlich bis zu uns nach Deutschland fortgesetzt. Auf den Kalksteinböden der Pfalz finden die Reben beste Bedingungen um auch dem Sauvignon Blanc 'made in Germany' internationales Renommee zu verschaffen. Mit exotischer Frucht, feiner Würze und einem unverwechselbaren Sortenprofil, ist unser Sauvignon Blanc Kalkstein Teil der deutschen Antwort auf internationale Sauvignon-Qualität.



# Rebsorte(n)

## Qualitätsstufe

### Geschmacksrichtung

Grapefruit

Sauvignon Blanc

Qualitätswein

Trocken

#### Aromen





Paprika



Schwarze

Johannisbeere

### Alkohol (vol/%)

0	3	6	9	12	15
Restzucker (g/L)					
	_				
0	8	15	25		45 <
Gesamtsäure (g/L)					
1	2	4	6	8	10

#### Das passt gut

Maracuja







Asiatische Küche

Auszeichnung(en)

Salate

#### Artikelnummer

EAN EAN Flasche 4002287013243

EAN Karton 4002287013250

Metro: 161053